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Готовый размер 88 (101, 105, 120, 125)см в окружности груди с расхождением полочек примерно на 5 

см. На фото изделие на размер 88 см с припуском на свободное облегание 8 см. 

 

Пряжа  Omega Eulali (Creative Yarn Source) (100% cotton; 360 m/100 г): цвет - 25 tabaco claro,  

6 (7, 8, 9, 9) мотков. 

Крючок 2,75 мм.  

При необходимости вы можете взять крючок любого размера, чтобы получить указанную  плотность 

Игла. 

Маркеры петель. 

 

Плотность вязания. 

24 сбн и 10 рядов = 10 см узором нижней кромки, после блокировки. 
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Примечание.  

Кардиган вяжется снизу вверх одной деталью до пройм, затем передняя и задняя части вяжутся 

отдельно. Воротник интегрирован в изделие, с небольшим швом вдоль горловины на спине. Рукава 

вяжутся снизу вверх и вшиваются. 

Перемещайте маркеры вверх по ходу работы. 

 

Сокращения  

вп –воздушная петля 

ссн – столбик с накидом 

сбн – столбик без накида 

У-снб - удлинённый сбн, см. как делать youtube.com/watch?v=J6BeVuh8p40 

лс – лицевая сторона 

ис – изнаночная сторона 

уб – убавка 

пр – прибавка 
  

сс2н кл - сс2н кластер: накид 2 раза, ввести крючок в указанную п. или арку, накид, вытянуть 

петлю, (накид, протянуть через 2 петли на крючке) 2 раза, накид 2 раза, вставить крючок в ту же п. или 

арку, накид, вытянуть петлю, (накид, протянуть через 2 петли на крючке) 2 раза (3 петли на крючке), 

накид, протянуть через все петли на крючке. 
 

сс2н кл2вм - сс2н кластер 2 вместе: накид 2 раза, вставить крючок в след сбн, накид, вытянуть петлю, 

(накид, протянуть через 2 петли на крючке) 2 раза, накид 2 раза, вставить крючок в ту же п., накид, 

вытянуть петлю, (накид, протянуть через 2 петли на крючке) 2 раза (3  петли на крючке), пропустить 

след 3 сбн, накид 2 раза, вставить крючок в след сбн, накид, вытянуть петлю, (накид, протянуть через 2 

петли на крючке) 2 раза, накид 2 раза, вставить крючок в ту же п. или арку, накид, вытянуть петлю, 

(накид, протянуть через 2 петли на крючке) 2 раза (5  петель на крючке), накид, протянуть через все  

петли на крючке. 
 

сс4н  - столбик с 4мя накидами: накид 4 раза, вставить крючок в указанную п. или арку, накид, 

протянуть петю, (накид, протянуть через 2 петли на крючке) 5 раз.  
 

Ажурный  узор  (кратно10 п.+ 7) 
 

Ряд 1: 1 вп, пропустить след п., [сс2н кл (см.выше) в след п., 3 вп, пропустить след 3 п., сс2н кл в след 

п., 7 вп, пропустить след 5 п.] указанное количество раз, сс2н кл в след п., 3 вп, пропустить след 3 п., 

сс2н кл в след п., 1 вп, пропустить след п.. 
 

Ряд 2: сбн в след  арку из 1вп, [сбн в след сс2н кл, 3 сбн в след арку из 3х вп, сбн в след сс2н кл, 7 сбн 

в след арку из 7 вп) указанное количество раз, сбн в след сс2н кл, 3 сбн в след арку из 3х вп, сбн в след 

сс2н кл, сбн в след арку из 1 вп. 
 

Ряд 3: 3 вп, пропустить след сбн, [сс2н кл2вм (см.выше), 3 вп, пропустить след 3 сбн, (сс2н кл, 3 вп, 

сс2н кл) в след сбн, 3 вп, пропустить след 3 сбн] указанное количество раз, сс2н кл2вм, 3 вп, 

пропустить след сбн. 
 

Ряд 4: (3 сбн в след арку из 3х вп, сбн в след сс2н кл2вм, 3 сбн в след арку из 3х вп, сбн в след сс2н 

кл2вм, 3 сбн в след арку из 3х вп, сбн в след сс2н кл] указанное количество раз, 3 сбн в след арку из 3х 

вп, сбн в след сс2н кл2вм, 3 сбн в след арку из 3х вп. 
 

Ряд 5: [7 вп, пропустить след 7 сбн, сс2н кл в след сбн, 3 вп, пропустить след 3 сбн, сс2н кл в след сбн] 

указанное количество раз, 7 вп, пропустить след 7 сбн. 
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Ряд 6: [7 сбн в след арку из 7 вп, сбн в след сс2н кл, 3 сбн в след арку из 3х вп, сбн в след сс2н кл] 

указанное количество раз, 7 сбн в след арку из 7 вп. 

Ряд 7: 1вп, пропустить след 3 сбн, [(сс2н кл, 3 вп, сс2н кл) в след сбн, 3 вп, пропустить след 3 сбн, 

сс2н кл2вм, 3 вп, пропустить след 3 сбн] указанное количество раз, (сс2н кл, 3 вп, сс2н кл) в след сбн, 

1 вп, пропустить след 3 сбн. 

 

Ряд 8: сбн в след арку из 1 вп, [сбн в след сс2н кл, 3 сбн в след арку из 3х вп, сбн в след сс2н кл, 3 сбн 

в след арку из 3х вп, 3 вп, пропустить след сс2н кл2вм, 3 сбн в след арку из 3х вп] указанное 

количество раз, сбн в след сс2н кл, 3 сбн в след арку из 3х вп, сбн в след сс2н кл, сбн в след арку из 1 

вп. 

 

Ряд 9: 3 вп, пропустить след сбн, [сс2н кл2вм, 3 вп, пропустить след 3 сбн, (сс2н кл, 3 вп, сс2н кл) в 

след арку из 3х вп, 3 вп, пропустить след 3 сбн] указанное количество раз, сс2н кл2вм, 3 вп, 

пропустить след сбн. 

 

Ряды 10-13: повторить ряды с 4 по 7. 

 

Ряд 14: сбн в след арку из 1 вп, [сбн в след сс2н кл, 3 сбн в след арку из 3х вп, сбн в след сс2н кл, 3 сбн 

в след арку из 3х вп, сбн в след сс2н кл2вм, 3 сбн в след арку из 3х вп] указанное количество раз, сбн в 

след сс2н кл, 3 сбн в след арку из 3х вп, сбн в след сс2н кл, сбн в след арку из 1 вп. 

 

Повторить ряды с 1по 14 для узора. 

 

 
 

Нижняя кромка.  
 

 236 вп (266, 276, 310, 324). 

 

Ряд 1: (ЛС) сбн во 2-ю вп от крючка  и в каждую оставшуюся вп до конца ряда, повернуть—235 (265, 

275, 309, 323) сбн. 
 

Ряд 2: 1 вп, сбн до конца ряда, повернуть. 
 

Ряд 3: 4 вп (всегда считать как сс2н), сс2н до конца ряда, повернуть. 

 

Ряд 4: 2 вп (всегда не считать за п.), У-сбн до конца ряда, повернуть. 

 

Ряды 5-8: повторить ряды 3-4 два раза. 
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Тело  
 

Работайте над формированием А-силуэта одновременно с рядами ажурного узора  9, 15, 21, 29, 37, и 

45. Узор  Ряды  9, 15, 21, 29, 37, и 45.  

В этих убавочных рядах вязать секции боковых швов след. образом: сс2н в след У-сбн, сс2н  2вм, сс2н 

в каждый  У-сбн до 3-х последних У-сбн перед след. ажурной секцией, сс2н 2вм, сс2н в послед.  

У-сбн -  2 п. убавляется в каждой секции бокового шва. 

После последнего убавочного ряда в каждой секции бокового шва останется 9 (9, 9, 11, 13) п. 
 

Ряд 1: (ЛС) 4 вп, сс2н в след 10 у-сбн, поместить маркер (см.примечание) в послед. связанный сс2н  

(планка правой полочки), вязать  1й ряд ажурного узора  (см. выше) 3 (4, 4, 5, 5) раза на след 37 (47, 47, 

57, 57) п. для правой полочки, сс2н в след 21 (21, 21, 23, 25) у-сбн, поместить маркер в первый и 

послед.  сс2н из этой группы (секция правого бокового шва), вязать  1й ряд ажурного узора  9 (10, 11, 

12, 13) раз на след 97 (107, 117, 127, 137) п. для спинки, сс2н в след 21 (21, 21, 23, 25) У-сбн, поместить 

маркер в первый и послед. сс2н из этой группы (секция левого бокового шва), вязать 1й Ряд  ажурного 

3 (4, 4, 5, 5) раза на след 37 (47, 47, 57, 57) п. для левой полочки, сс2н в послед. 11 У-сбн, место послед. 

маркера в первом. сс2н этой группы (планка левой полочки), повернуть. 
 

Ряд 2: 2 вп, у-сбн в каждый сс2н, вязать 2й ряд  ажурного узора 3 (4, 4, 5, 5) раза, у-сбн в каждый сс2н, 

вязать 2й ряд  ажурного узора 9 (10, 11, 12, 13) раз, у-сбн в каждый сс2н, вязать 2й ряд ажурного узора 

3 (4, 4, 5, 5) раза, у-сбн в каждый сс2н, повернуть. 
 

Ряд 3: 4 вп, сс2н в след и  каждый у-сбн, вязать 3й Ряд  ажурного узора 3 (4, 4, 5, 5) раза, сс2н в 

каждый у-сбн, вязать 3й Ряд  ажурного узора 9 (10, 11, 12,13) раза, сс2н в каждый у-сбн, вязать 3й Ряд  

ажурного узора 3 (4, 4, 5, 5) раза, сс2н в каждый у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 4: 2 вп, у-сбн в каждый сс2н, вязать 4й Ряд  ажурного узора 3 (4, 4, 5, 5) раза, у-сбн в каждый сс2н, 

вязать 4й Ряд  ажурного узора 9 (10, 11, 12, 13) раз, у-сбн в каждый сс2н, вязать 4й Ряд  ажурного узора 

3 (4, 4, 5, 5) раза, у-сбн в каждый сс2н, повернуть. 
 

Ряд 5: 4 вп, сс2н в след и каждый у-сбн, вязать 5й Ряд  ажурного узора 3 (4, 4, 5, 5) раза, сс2н в каждый 

у-сбн, вязать 5й Ряд  ажурного узора 9 (10, 11, 12,13) раз, сс2н в каждый у-сбн, вязать 5й Ряд ажурного 

узора 3 (4, 4, 5, 5) раза, сс2н в каждый у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 6: 2 вп, у-сбн в каждый сс2н, вязать 6й Ряд  ажурного узора 3 (4, 4, 5, 5) раза, у-сбн в каждый сс2н, 

вязать 6й Ряд  ажурного узора 9 (10, 11, 12, 13) раз, у-сбн в каждый сс2н вязать 6й Ряд  ажурного узора 

3 (4, 4, 5, 5) раза, у-сбн в каждый сс2н, повернуть. 
 

Ряд 7: 4 вп, сс2н в след и каждый у-сбн, вязать 7й Ряд  ажурного узора 3 (4, 4, 5, 5) раза, сс2н в каждый 

у-сбн, вязать 7й Ряд  ажурного узора 9 (10, 11, 12,13) раз, сс2н в каждый у-сбн, вязать 7й Ряд  ажурного 

узора 3 (4, 4, 5, 5) раза, сс2н в каждый у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 8: 2 вп, у-сбн в каждый сс2н, вязать 8й Ряд  ажурного узора 3 (4, 4, 5, 5) раза, у-сбн в каждый сс2н, 

вязать 8й Ряд  ажурного узора 9 (10, 11, 12, 13) раз, у-сбн в каждый сс2н, вязать 8й Ряд  ажурного узора 

3 (4, 4, 5, 5) раза, у-сбн в каждый сс2н, повернуть. 
 

Ряд 9: 4 вп, сс2н в след и каждый у-сбн, вязать 9й Ряд  ажурного узора 3 (4, 4, 5, 5) раза, сс2н в каждый 

у-сбн, вязать 9й Ряд  ажурного узора 9 (10, 11, 12, 13) раз, сс2н в каждый у-сбн, вязать row 9 ажурного 

узора 3 (4, 4, 5, 5) раза, сс2н в каждый у-сбн, повернуть. 
 

Ряды 10-13: повторить Ряды 4-7. 
 

Ряд 14: 2 вп, у-сбн в каждый сс2н, [сбн в след арку из 1 вп, *сбн в след сс2н кл, 3 сбн в след арку из 3х 

вп, сбн в след сс2н кл, 3 сбн в след арку из 3х вп, сбн в след сс2н кл2вм, 3 сбн в след арку из 3х вп; 

повторить от *2 (3, 3, 4, 4) раза, 3 сбн в след арку из 3х вп, сбн в след сс2н кл, сбн в след арку из 1 вп], 

у-сбн в каждый сс2н, вязать между [] ажурным узором; повторить от * 8 (9, 10, 11, 12) раза, у-сбн в 

каждый сс2н; повторить между []ажурным узором, у-сбн в каждый сс2н, повернуть. 
 

Ряды 15-64: повторить ряды 1-14 узором  4 раза, завершая последнее повторение 8м Рядом.  
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Формирование горловины и воротника 
 

Примечание: В каждом ряду, 1 п. прибавляется с каждой стороны переднего края лацкана и 1 п. 

убавляется в каждой ажурной секции полочки для формирования выреза горловины полочки. 
 

Ряд 65: (9й Ряд ажурного узора): (ЛС) 4 вп, сс2н в первый. и каждый у-сбн, 2 вп, пропустить след сбн, 

сс2н кл2вм, продолжать установленным узором  до послед. сс2н кл2вм ажурного узора, 2 вп, 

пропустить след сбн, сс2н в каждый у-сбн до послед. у-сбн, 2 сс2н в послед. у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 66: 2 вп, 2 у-сбн в первый сс2н, у-сбн в каждый сс2н, сбн в след арку из 2х вп, сбн в след сс2н  

кл2вм, cпродолжать установленным узором до послед. арку из 2х вп ажурного узора, сбн в след арку 

из 2х вп, у-сбн в каждый сс2н до конца ряда до начальной  вп, 2 у-сбн в верхнюю часть начальных 4 

вп, повернуть. 
 

Ряд 67: 4 вп, сс2н в первый и каждый у-сбн, 4 вп, пропустить след 5 сбн, сс2н кл в след сбн, 

продолжать установленным узором до послед. 5 сбн, 4 вп, пропустить след 5 сбн, сс2н в каждый у-сбн 

до послед. у-сбн, 2 сс2н в послед. у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 68: 2 вп, 2 у-сбн в первый сс2н, у-сбн в каждый сс2н, 3 сбн в след арку из 4х вп, сбн в след сс2н 

кл, продолжать установленным узором до послед. арки из 4х вп, 3 сбн в след арку из 4х вп, у-сбн в 

каждый сс2н до конца ряда до начальной вп, 2 у-сбн  в верхнюю часть начальных 4 вп, повернуть. 
 

Ряд 69: 4 вп, сс2н в первый  и каждый у-сбн, 4 вп, пропустить след 3 сбн, сс2н кл2вм, продолжать 

установленным узором до послед. сс2н кл2вм, 4 вп, пропустить след 3 сбн, сс2н в каждый у-сбн до 

послед. у-сбн, 2 сс2н в послед. у-сбн, повернуть.  
 

Ряд 70: 2 вп, 2 у-сбн в первый сс2н, у-сбн в каждый сс2н, 3 сбн в след арку из 4х вп, сбн в след сс2н 

кл2вм, продолжать указанным узором до послед. арки из 4х вп, 3 сбн в послед. арку из 4х вп, у-сбн в 

каждый сс2н до конца ряда до начальной вп, 2 у-сбн в верхнюю часть начальных 4 вп, повернуть. 

 

Разделение полочек и спинки 
 

Правая полочка 
 

Ряд 71 (1й Ряд ажурного узора): (ЛС) 4 вп, сс2н в первый у-сбн, сс2н в каждый у-сбн, 6 вп, пропустить 

след 7 сбн, [сс2н кл в след сбн, 3 вп, пропустить след 3 сбн, сс2н кл в след сбн, 7 вп, пропустить след 7 

сбн] 2 (3, 3, 4, 4) раза, сс2н кл в след сбн, 3 вп, пропустить след 5 сбн, сс2н кл в отмеченный сбн, 

повернуть, оставшиеся петли не провязывать. 
 

Ряд 72: 2 вп, у-сбн в след сс2н кл, продолжать узором до послед. арки из 6 вп, 5 сбн в след арку из 6 

вп, у-сбн в каждый сс2н до конца ряда до начальной вп, 2 у-сбн в верхнюю часть начальных 4 вп, 

повернуть. 
 

Ряд 73: 4 вп, сс2н в первый у-сбн, сс2н в каждый у-сбн, 2 вп, пропустить след 2 сбн, сс2н кл в след 

сбн, 3 вп, пропустить след 2 сбн, [сс2н кл2вм, 3 вп, пропустить след 3 сбн, (сс2н кл, 3 вп, сс2н кл) в 

след сбн, 3 вп, пропустить след 3 сбн] 2 (3, 3, 4, 4) раза, сс2н кл2вм, повернуть. 
 

Ряд 74: 2 вп, у-сбн в сс2н кл2вм, продолжить узором до послед. арки из 2х вп, сбн в след арку из 2х вп, 

у-сбн в каждый сс2н до начальной вп, 2 у-сбн начальные  4 вп, повернуть. 
 

Ряд 75: 4 вп, сс2н в первый у-сбн, сс2н в каждый у-сбн, пропустить след сбн, сс2н кл в след сбн, [7 вп, 

пропустить след 7 сбн, сс2н кл в след сбн, 3 вп, пропустить след 3 сбн, сс2н кл в след сбн] 2 (3, 3, 4, 4) 

раза, 3 вп, пропустить след 3 сбн, сс2н в послед. у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 76: 2 вп, у-сбн в след сс2н, 3 сбн в след арку из 3х вп, продолжить узором до послед. сс2н кл, сбн в 

след сс2н кл, у-сбн в каждый сс2н до поворотной петли, 2 у-сбн в поворотную петлю, повернуть. 
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Ряд 77: 4 вп, сс2н в первый у-сбн, сс2н в каждый у-сбн, пропустить след 4 сбн, [(сс2н кл, 3 вп, сс2н кл) 

в след сбн, 3 вп, пропустить след 3 сбн, сс2н кл2вм, 3 вп, пропустить след 3 сбн] 2 (3, 3, 4, 4) раза, сс2н 

в послед. у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 78: 2 вп, у-сбн в след сс2н, 3 сбн в след арку из 3х вп, продолжать указанным узором до послед. 

арки из 3 вп, 2 сбн в след арку из 3х вп, сбн2вм вязать первый сбн в туже с арку из 3х вп и второй сбн в 

сс2н кл, у-сбн в каждый сс2н до конца ряда до поворотной петли, 2 у-сбн в поворотную петлю, 

повернуть. 
 

Ряд 79: 4 вп, сс2н в первый у-сбн, сс2н в каждый у-сбн, 2 вп, пропустить след 3 сбн, сс2н кл в след 

сбн, 3 вп, пропустить след 3 сбн, (сс2н кл, 3 вп, сс2н кл) в след арку из 3х вп, продолжать указанным 

узором до послед. сс2н кл, 1 вп, сс2н в послед. у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 80: 2 вп, у-сбн в след сс2н, сбн в след арку из 1 вп, сбн в след сс2н кл, продолжать указанным 

узором до послед. сс2н кл, сбн2вм вязать первый сбн в сс2н кл и второй сбн в арку из 2х вп, у-сбн в 

каждый сс2н до конца ряда до поворотной петли, 2 у-сбн в поворотную петлю - 27 у-сбн для лацкана 

планки полочки. Закрепить нить. 

Формирование отворотов завершено. 

 

Отложной воротник с разрезом. 
 

С ИС, присоединить нить с помощью сс в 14 (16, 14, 16, 14)й  у-сбн от края полочки и  

13 (15, 13, 15, 13)вп, повернуть. 
 

Ряд 81 (11й Ряд ажурного узора): (ЛС) 4 вп, сс2н в 6-ю вп от крючка (пропущенная вп считается 

первым сс2н), сс2н в след 11 (13, 11, 13, 11) вп, сс2н в след 14 (16, 14, 16, 14) у-сбн, 3 вп, пропустить 

след 4сбн, сс2н кл в след сбн, продолжить узором до послед. сс2н кл, 1 вп, пропустить след сбн, сс2н в 

послед. у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 82: 2 вп, у-сбн в след сс2н, сбн в след арку из 1 вп, сбн в след сс2н кл, продолжить узором до 

послед. арки из 3 вп, 2 сбн в след арку из 3х вп, у-сбн в каждый сс2н, повернуть. 
 

Ряд 83: 4 вп, сс2н в след и каждый у-сбн, 4 вп, пропустить след 2 сбн, сс2н кл2вм, продолжить узором 

до послед. сс2н кл2вм, 3 вп, пропустить след сбн, сс2н в послед. у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 84: 2 вп, у-сбн в след сс2н, 3 сбн в след арку из 3х вп, продолжить узором до послед. арки из 4х вп, 

3 сбн в след арку из 4х вп, у-сбн в каждый сс2н, повернуть. 
 

Ряд 85: 4 вп, сс2н в след и каждый у-сбн, 7 вп, пропустить след 7 сбн, сс2н кл в след сбн, продолжить 

узором до послед. арки из 7 вп, сс2н кл в послед. у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 86: 2 вп, у-сбн в след сс2н кл, 7 сбн в след арку из 7 вп, продолжать указанным узором до послед. 

арки из 7 вп, 7 сбн в след арку из 7 вп, у-сбн в каждый сс2н, повернуть. 
 

Ряд 87: 4 вп, сс2н в след и каждый у-сбн, 1 вп, пропустить след 3 сбн, (сс2н кл, 3 вп, сс2н кл) в след 

сбн, продолжить узором до послед. сс2н кл, 1 вп, пропустить след 3 сбн, сс2н в послед. у-сбн, 

повернуть. 
 

Ряд 88: 2 вп, у-сбн в след сс2н, сбн в след арку из 1 вп, продолжать указанным узором до послед. арки 

из 1 вп, сбн в арку из 1 вп, у-сбн в каждый сс2н, повернуть. 
 

Ряд 89: 4 вп, сс2н в след и каждый у-сбн, 1 вп, пропустить след 1 сбн, сс2н кл в след сбн, продолжить 

узором до послед. сс2н кл, 1 вп, пропустить след 1 сбн, сс2н в послед. у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 90: 2 вп, у-сбн в след сс2н, сбн в след арку из 1 вп, продолжать указанным узором до послед. арки 

из 1 вп, сбн в послед. арку из 1 вп, у-сбн в каждый сс2н, повернуть. 
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Ряд 91: 4 вп, сс2н в след и каждый у-сбн, 3 вп, пропустить след сбн, сс2н кл2вм, продолжать 

указанным узором до послед. (сс2н кл, 3 вп, сс2н кл) и вязать вместо 2 вп, 3 вп, пропустить след 3 сбн, 

сс2н кл2вм, 3 вп, пропустить след сбн, сс2н в послед. у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 92: 2 вп, у-сбн в след сс2н, 3 сбн в след арку из 3х вп, сбн в след сс2н кл2вм, 3 сбн в след арку из 

3х вп, сбн в след сс2н кл, 2 сбн в след арку из 2х вп, сбн в след сс2н кл, продолжить указанным узором  

до конца ряда, у-сбн в каждый сс2н, повернуть. 
 

Ряд 93: 4 вп, сс2н в след 15 (20, 15, 20, 15) у-сбн, повернуть, оставшиеся петли не провязывать. 
 

Ряд 94: 2 вп, у-сбн до конца ряда, повернуть. 
 

Ряды 95-100: повторить ряды 93-94 три раза или или пока воротник не ляжет вокруг горловины 

спинки до центра спинки. Закрепить нить в конце последнего ряда. 

 

Левая полочка 
 

Ряд 71 (1й Ряд ажурного узора): С ЛС присоединить нить с помощью  сс в отмеченный  маркером у-

сбн края бокового шва левой полочки, 4 вп, сс2н в тот же у-сбн, 3 вп, пропустить след 5 у-сбн, [сс2н кл 

в след сбн, 7 вп, пропустить след 7 сбн, сс2н кл в след сбн, 3 вп, пропустить след 3 сбн] 2 (3, 3, 4, 4) 

раза, сс2н кл в след сбн, 6 вп, пропустить след 7 сбн, сс2н в каждый у-сбн до послед. у-сбн, 2 сс2н в 

послед. у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 72: 2 вп, 2 у-сбн в первый сс2н, у-сбн в каждый сс2н, 5 сбн в след арки из 6 вп, сбн в след сс2н кл, 

продолжить узором до послед. арки из 3 вп, 3 сбн в послед. арку из 3х вп, у-сбн в послед.  сс2н, 

повернуть. 
 

Ряд 73: 4 вп, сс2н кл2вм, вязать первый сс2н в первый у-сбн, пропустить след 3 сбн и вязать след  сс2н 

кл в след сбн, [3 вп, пропустить след 3 сбн, (сс2н кл, 3 вп, сс2н кл) в след сбн, 3 вп, пропустить след 3 

сбн, сс2н кл2вм] 2 (3, 3, 4, 4) раза, 3 вп, пропустить след 3 сбн, сс2н кл в след сбн, 2 вп, пропустить 

след 2 сбн, сс2н в каждый у-сбн до послед. у-сбн, 2 сс2н в послед. у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 74: 2 вп, 2 у-сбн в первый сс2н, у-сбн в каждый сс2н, сбн в след арку из 2х вп, сбн в след сс2н кл, 

продолжить узором до послед. арки из 3 вп, 3 сбн в арку из 3х вп, у-сбн в сс2н кл2вм, повернуть. 
 

Ряд 75: 7 вп (считать как сс2н, 3 вп всегда), пропустить след 3 сбн, [сс2н кл в след сбн, 3 вп, 

пропустить след 3 сбн, сс2н кл в след сбн, 7 вп, пропустить след 7 сбн] 2 (3, 3, 4, 4) раза, сс2н кл в след 

сбн, пропустить послед. сбн, сс2н в каждый у-сбн до послед. у-сбн, 2 сс2н в послед. у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 76: 2 вп, 2 у-сбн в первый сс2н, у-сбн в каждый сс2н, сбн в след сс2н кл, продолжить  узор до 

начальных 7 вп, 3 сбн в след арку из 7 вп, у-сбн в  4-ю вп  начальных 7 вп, повернуть. 
 

Ряд 77: 7 вп, пропустить след 3 сбн, сс2н кл2вм, 3 вп, пропустить след 3 сбн, (сс2н кл, 3 вп, сс2н кл) в 

след сбн, 3 вп, пропустить след 3 сбн, продолжить узором до послед. (сс2н кл, 3 вп, сс2н кл), сс2н в 

каждый у-сбн до послед. у-сбн, 2 сс2н в послед. у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 78: 2 вп, 2 у-сбн в первый сс2н, у-сбн в каждый сс2н, сбн2вм, вязать первый сбн в сс2н и второй  

сбн в след. арку из 3х вп, 2 сбн в ту же арку из 3х вп, сбн в след сс2н кл, продолжить узор  до 

начальной арки из 7 вп, 3 сбн в арку из 7 вп, у-сбн в 4-ю вп начальных 7 вп, повернуть. 
 

Ряд 79: 5 вп (считать как сс2н, 1 вп), (сс2н кл2вм, 3 вп, сс2н кл) в след арку из 3х вп, продолжить 

узором до послед. 4 сбн, сс2н кл в след сбн, 2 вп, пропустить след 3 сбн, сс2н в каждый у-сбн до 

послед. у-сбн, 2 сс2н в послед. у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 80: 2 вп, 2 у-сбн в первый сс2н, у-сбн в каждый сс2н, сбн2вм вязать в первый сбн в след арку из 2х 

вп и второй сбн в сс2н кл, 3 сбн в след арку из 3х вп, продолжить узор до начальной арки из вп, сбн в 

арку из 5 вп, у-сбн в 4-ю  вп  начальных 5 вп - 27 у-сбн для  лацкана планки полочки. 

Формирование лацкана завершено. Отложить. 
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Вторая часть лацкана . 
 

С ЛС присоединить короткую нить с помощью  сс  в 14 (16, 14, 16, 14)й у-сбн  от переднего края и 13 

(15, 13, 15, 13)вп довольно свободно. Закрепить нить. 

 

Ряд 81: (ЛС) Возьмите отложенную пряжу, 5 вп (считать как сс2н, 1 вп), пропустить след сбн, сс2н кл 

в след сбн, продолжать указанным узором до послед. 5 сбн, сс2н кл  в след сбн, 3 вп, пропустить след 4 

сбн, сс2н в след 14 (16, 14, 16, 14) у-сбн, сс2н в след 13 (15, 13, 15, 13) вп, повернуть. 

 

Ряд 82: 2 вп, у-сбн в каждый сс2н, 2 сбн в след арку из 3х вп, сбн в след сс2н кл, продолжать  узор до 

начальных 5 вп, сбн в арку из 5 вп, у-сбн в 4-ю вп  начальных 5 вп, повернуть. 

 

Ряд 83: 7 вп, пропустить след сбн, сс2н кл2вм, продолжить узором до послед. сс2н кл2вм, 4 вп, 

пропустить послед. 2 сбн, сс2н в каждый у-сбн, повернуть. 

 

Ряд 84: 2 вп, у-сбн в каждый сс2н, 3 сбн в след арку из 4х вп, сбн в сс2н кл2вм, продолжать узор до 

начальной арки из 7 вп, 3 сбн в след арку из 7 вп, у-сбн в 4-ю вп начальных 7 вп, повернуть. 

 

Ряд 85: 4 вп, сс2н в тот же у-сбн, 7 вп, пропустить след 7 сбн, сс2н кл в след сбн, продолжить узором 

до послед. 7 сбн, сс2н в каждый у-сбн, повернуть. 

 

Ряд 86: 2 вп, у-сбн в каждый сс2н, 7 сбн в след арку из 7 вп, продолжать указанным узором до послед. 

арки из 7 вп, 7 сбн в послед. арку из 7 вп, у-сбн в послед. сс2н, повернуть. 

 

Ряд 87: 5 вп, пропустить след 3 сбн, (сс2н кл, 3 вп, сс2н кл) в след сбн, продолжать указанным узором 

до послед. 3 сбн, 1 вп, пропустить след 3 сбн, сс2н в каждый у-сбн, повернуть. 

 

Ряд 88: 2 вп, у-сбн в каждый сс2н, сбн в след арку из 1 вп, сбн в след сс2н кл, продолжить узор до 

начальных 5 вп, сбн в арку из 5 вп, у-сбн в 4-ю вп начальных 5 вп, повернуть. 

 

Ряд 89: 5 вп, пропустить след сбн, сс2н кл в след сбн, продолжать указанным узором до послед. сбн, 1 

вп, пропустить след сбн, сс2н в каждый у-сбн, повернуть. 
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Ряд 90: 2 вп, у-сбн в каждый сс2н, сбн в след арку из 1 вп, сбн в след сс2н кл, продолжить узор до 

начальных 5 вп, сбн в арку из 5 вп, у-сбн в 4-ю вп начальных 5 вп, повернуть. 
 

Ряд 91: 7 вп, пропустить след сбн, сс2н кл2вм, 3 вп, пропустить след 3 сбн, (сс2н кл, 2 вп, сс2н кл) в 

след сбн, 3 вп, пропустить след 3 сбн, продолжать указанным узором до послед. сбн, 3 вп, пропустить 

след сбн, сс2н в каждый у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 92: 2 вп, у-сбн в каждый сс2н, 3 сбн в след арку из 3х вп, сбн в след сс2н кл2вм, 3 сбн в след арку 

из 3х вп, сбн в след сс2н кл, 2 сбн в след арку из 2х вп, сбн в след сс2н кл, продолжить узор до 

начальной арки из 7 вп, 3 сбн в арку из 7 вп, у-сбн в 4-ю вп начальных 7 вп. 

Закрепить нить. 
 

С ЛС присоединиться нитью  в 16-ю (21п., 16-ю, 21п., 16-ю) у-сбн от переднего края, 4 вп (считать как 

сс2н), сс2н в след 15 (20, 15, 20, 15S) у-сбн, повернуть. 
 

Ряд 94: 2 вп, у-сбн до конца ряда, повернуть. 
 

Ряд 95: 4 вп, сс2н до конца ряда, повернуть. 
 

Ряд 96: 2 вп, у-сбн до конца ряда, повернуть. 
 

Ряды 97-100: повторить ряды 95-96 два раза или пока воротник не ляжет вокруг горловины спинки до 

центра спинки. Закрепить нить в конце послед ряда. 
 

Спинка.  
 

С ЛС, присоединиться нитью с помощью сс в сл отмеченные п. края бокового шва правой полочки. 
 

Ряды 71-92: вязать ряды 71-92 левой и правой полочек следующим образом: 
 

Для лиц. рядов: начните как для левой полочки, вязать установленным узором до конца ряда, а в конце 

ряда как для правой полочки. 

Для изн. рядов: начните как для правой полочки, вязать установленным узором до конца ряда, а в 

конце ряда как для правой полочки. 

Закрепить нить в конце послед. ряда. 
 

Рукава  
 

70 вп (70, 70, 72, 74). 
 

Манжета 
 

Ряд 1: сбн в 2-ю вп от крючка и в каждую оставшуюся вп до конца ряда, повернуть—69 (69, 69, 71, 73) 

сбн. 

Ряды 2-8: вязать ряды 2-8 до нижней кромки. 
 

Начать ажурный узор. 
 

Ряд 1: 4 вп, сс2н в первый у-сбн, сс2н в след 0 (0, 0, 1, 2) у-сбн, поместить маркер в сс2н  только что 

связанный (планка), вязать 1й Ряд ажурного узора 6 раз, сс2н в след 0 (0, 0, 1, 2) у-сбн, 2 сс2н в послед. 

у-сбн, поместить маркер в первый сс2н из 2х послед. связанных (планка), повернуть. 
 

Формирование рукава одновременно с ажурным узором Ряды 23, 25, 27. В прибавочных рядах вязать 

полочки следующим образом: 4 вп, сс2н в первый у-сбн, продолжить узором до послед. у-сбн, 2 сс2н в 

послед. у-сбн, повернуть - 1 п. прибавлена с каждого края. После послед  пр., будет 5 (5, 5, 6, 7) 

планочных п. с каждого края. 
 

Ряды 2-28: вязать планку и Ряды 2-14 установленным  ажурным узором, затем вязать Ряды 1-14 еще 

раз. 
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Формирование оката рукава. 
 

Ряд 29 (Ряд 1 ажурного узора): (ЛС) 1 вп, сс в первые 5 (5, 5, 6, 7) у-сбн, 4 вп (считать как сс2н), сс2н в 

тот же у-сбн, 3 вп, пропустить след 5 сбн, сс2н кл в след сбн, продолжать указанным узором до послед. 

6 сбн до планки, сс2н кл в след сбн, 3 вп, пропустить след 5 сбн, сс2н кл в первый у-сбн, повернуть, 

оставляя оставшиеся п. не провязанными. 

 

Ряд 30: 2 вп, у-сбн в сс2н кл, продолжить узором до послед. сс2н, у-сбн в послед. сс2н, повернуть. 

 

Ряд 31: 4 вп, сс2н кл2вм, вязать первый сс2н в ту же п., пропуская 3 сбн, и вязать второй  сс2н кл в 

след сбн, 3 вп, пропустить след 3 сбн, продолжать указанным узором до послед. 5 сбн, сс2н  кл2вм, 

повернуть. 

 

Ряд 32: 2 вп, у-сбн в первый сс2н кл2вм, продолжать указанным узором до послед. сс2н, у-сбн в 

послед. сс2н кл2вм, повернуть.  

 

Ряд 33: 6 вп (считать как сс2н, 2 вп всегда), пропустить след 3 сбн, сс2н кл в след сбн, продолжить 

узором до послед. сс2н кл, 2 вп, сс2н в послед. у-сбн, повернуть. 

 

Ряд 34: 2 вп, у-сбн в след сс2н, сбн в след арку из 2х вп, продолжить узор до начальных 6 вп, сбн в 

арку из 6 вп, у-сбн в 4-ю вп начальных 6 вп, повернуть. 

 

Ряд 35: 6 вп, пропустить след сбн, сс2н кл2вм, продолжать указанным узором до послед. сбн, 2 вп, 

сс2н в послед. у-сбн, повернуть. 

 

Ряд 36: 2 вп, у-сбн в первый сс2н, сбн в след арку из 2х вп, 3 вп, пропустить след сс2н кл2вм, 

продолжить узор до начальной вп-6, сбн в арки из 6 вп, у-сбн в 4-ю вп начальных 6 вп, повернуть, 

 

Ряд 37: 6 вп, сс2н кл в след арку из 3х вп, продолжать указанным узором до послед. арки из 3 вп, 

вязать сс2н кл в послед. арку из 3х вп, 2 вп, сс2н в послед. у-сбн, повернуть. 

 

Ряд 38: 2 вп, у-сбн в след сс2н, сбн в след арку из 2х вп, продолжить узор до начальной 6 вп, сбн в 

арки из 6 вп, у-сбн в 4-ю вп начальных 6 вп, повернуть. 

 

Ряд  39: 4 вп, сс2н в тот же у-сбн, 7 вп, пропустить след 9 сбн, сс2н кл в след сбн, продолжить узор 

пропустить послед. 9 сбн, сс2н кл в послед. у-сбн, повернуть. 

 

Ряд 40: 2 вп, у-сбн в след сс2н кл, продолжить узор, у-сбн в послед. сс2н кл, повернуть. 

 

Ряд 41: 6 вп, пропустить след 3 сбн, сс2н кл в след сбн, продолжать указанным узором до послед. 7 

сбн, 3 вп, пропустить след 3 сбн, сс2н кл в след сбн, сс4н  в послед. у-сбн, повернуть. 

 

Ряд 42: 2 вп, у-сбн в след сс2н кл, продолжить узор, у-сбн в послед. сс2н кл, повернуть. 

 

Ряд 43: 6 вп, пропустить след 7 сбн, сс2н кл в след сбн, продолжить узором до послед. 7 сбн, сс4н в 

послед. у-сбн, повернуть. 

 

Ряд 44: 2 вп, у-сбн в след сс2н кл, продолжить узор, у-сбн в послед. сс2н кл, повернуть. 

 

Ряд 45: 6 вп, пропустить след 7 сбн, (сс2н кл, 3 вп, сс2н кл) в след сбн, продолжить узором до послед. 

7 сбн, сс4н в послед. у-сбн. Закрепить нить. 
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Сшивание и присоединение воротника. 
 

С ЛС, с помощью сс сшить короткие концы воротника. 

С  ИС С ИС, с помощью сс выполнить первый плечевой шов, продолжить шов, присоединяя воротник 

к горловине спинки, закончив вторым плечевым швом. Нить обрезать и закрепить. 

Выполните блокировку всех частей. Швом через край выполните швы рукавов и вшейте рукава в 

проймы, совместив верхнюю часть рукава с плечевым швом и немного собрав окат рукава сверху по 

мере необходимости. 

 

С ЛС, обвязать сс вокруг каждого разреза лацкана, чтобы укрепить их. Опционально: с ИС, обвязать сс 

вокруг углов подола, если это необходимо, чтобы предотвратить скручивание. Закрепите концы нитей. 
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